

«Утверждаю»



Директор МБУДО «ЦФСИТ»
Усть-Цилемского района
Л.С. Попова

**Положение
о Первенстве «ЦФСИТ» по мини-футболу,
посвященное Международному дню защиты прав ребенка
среди юношей и девушек 2006 г.р. и моложе**

1. Цели и задачи

- организация спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в общеобразовательных учреждениях района;
- укрепление здоровья детей и подростков;
- выявление способных футболистов;
- популяризация и развитие футбола в районе.

2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся в спорткомплексе с.Усть-Цильма 18 – 19 ноября 2021 г. во время учебно-тренировочного занятия в возрастных группах.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и организацией районных соревнований по мини-футболу осуществляют МБУДО «Центр физкультуры, спорта и туризма» Усть-Цилемского района.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую бригаду МБУДО «Центр физкультуры, спорта и туризма» Усть-Цилемского района.

Ответственность за жизнь и здоровье детей в пути и во время соревнований возлагается на представителей участвующих команд.

4. Участники соревнований

Соревнования проводятся только среди юношей и девушек 2006 г.р. и моложе

Состав команды - 9 человек (8 участников + 1 тренер-представитель).

Форма участников спортивная, одноцветная (футболка с номером, шорты, щитки, спортивная обувь).

5. Порядок проведения

Игры проводятся по действующим правилам мини-футбола: 2 тайма по 15 минут, перерыв между таймами 3 минуты, между играми 5 минут.

Система проведения соревнований зависит от числа участвующих команд и определяется на заседании судейской коллегии.

За победу команда получает 3 очка, ничью в основное время 1 очко, поражение – 0 очков. Команда, набравшая наибольшее количество очков, становится победителем соревнований. В случае равенства очков у 2-х и более команд места определяются следующим образом:

- по лучшему соотношению забитых и пропущенных мячей во всех играх;
- по наибольшему числу побед во всех играх;

- по результату игр между собой.

6. Порядок организации и проведения соревнований в условиях сохранения рисков распространения COVID-19

Участники соревнований и сопровождающие их лица допускаются к месту проведения соревнований после прохождения термометрии с использованием бесконтактных термометров, обязательной гигиенической обработкой рук с применением антисептиков.

Участники соревнований и сопровождающие их лица допускаются к месту проведения соревнований только при наличии средств индивидуальной защиты, обеспечивающих защиту органов дыхания и рук, за исключением периода соревновательной деятельности (для спортсменов и спортивных судей).

При наличии температуры или признаков ОРВИ участник соревнований не допускается к месту проведения и передается представителю команды. Дальнейшие действия необходимо осуществлять в соответствии с приказом здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Награждение участников соревнований необходимо проводить без тактильных контактов с соблюдением дистанции и необходимого временного интервала (в течении 15 минут). Участники должны незамедлительно покинуть место проведения мероприятия после награждения, не создавая скопление людей.

7. Награждение

Команда призеры награждаются грамотами. Игроки команд, занявшие 1-3 места, награждаются сладкими призами.

8. Финансовые расходы

Финансовые расходы по проведению соревнований осуществляют:
- МБУДО «ЦФСИТ» Усть-Цилемского района - награждение, судейство.

9. Заявки

Для участия в соревнованиях каждая команда должна иметь заявку. Предварительные заявки на участие в районных соревнованиях подаются до 17 ноября 2021 г. по телефону 91-634 или адрес электронной почты sport_u_c@mail.ru.